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Bron palna

Whikliwa wiedza

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co przebija pocisk AK47 z odlegto$ci 150m w lini prostej?
o A - Duzy worek z piaskiem
o B - Szyne kolejowg
o C - Sciane z betonu gruboéci 50cm

2. Jaki jest najpotezniejszy kaliber pistoletowy?
o A-9mm
o B-7,62mm
o C-.177cal
o D -.50cal

3. Zasieg skuteczny pistoletu Five Seven?
o A-200m

o B-100m
o C-25m
o D-250m

4. Jaki tryb strz/min posiada Vulcan?
o A - 1500strz/min i 3500strz/min
o B -2000strz/min i 4000strz/min
o C - 4000strz/min i 5000strz/min
o D - 1000strz/min i 4000/strz.min

5. W ktérym roku zostat wyprodukowany Legendarny Katasznikov?
o A-1974

o B-1973
o C-1946
o D-1947
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